

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA STRATEGIJE, PLANA ILI PROGRAMA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	Plan gospodarenja otpadom Općine Visoko za razdoblje 2018. - 2023. godine
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Jedinstveni upravni odjel Općine Visoko
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Visoko
A.4.	Obuhvat SPP-a	Gospodarenje otpadom na području Općine Visoko
A.5.	Područje SPP-a	Gospodarenje otpadom
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP	Novi SPP
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP	Temeljem članka 21. stavak 4. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ("NN" broj 94/13 i 73/17)
A.8.	Da li SPP predstavlja okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	NE
A.9.	Da li postoji obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorski SPP	Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. - 2022. godine
A.11.	Da li je proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda, naveden u točki A.10.?	DA
A.12.	DA li se SPP planiraju nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	<p>Razlozi za izradu i donošenja Plana:</p> <ul style="list-style-type: none"> • donošenje Plana gospodarenje otpadom Općine Visoko proizlazi iz obveze propisane odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine" broj 94/16 i 73/17) i Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. - 2022. godine („Narodne novine" broj 3/17). • Plan gospodarenja otpadom je strateški dokument potreban za učinkovito upravljanje otpadom na području Općine Visoko <p>Ciljevi koji se trebaju ostvariti Planom:</p> <ul style="list-style-type: none"> • usklađivanje s politikom i ciljevima gospodarenja otpadom: planovi gospodarenja otpadom, nacionalni i lokalni/regionalni, važni su instrumenti koji doprinose primjeni i ostvarivanju politika i ciljeva gospodarenja otpadom na nacionalnoj razini te na razini Europske unije; • pregled karakteristika otpada i dostatnog kapaciteta za gospodarenje otpadom: planovi gospodarenja otpadom pružaju pregled tokova otpada i količina kojima je potrebno gospodariti. Nadalje, osiguravaju usklađivanje kapaciteta, načina skupljanja te postupanje s otpadom kojim se mora gospodariti; • kontrolu tehnoloških mjera: karakteristike otpada određuju koje tehnološke mjere treba koristiti za eliminiranje ili smanjenje određenih vrsta otpada; • pregled ekonomičnosti i potreba za ulaganjima: planovi gospodarenja otpadom omogućavaju navođenje financijskih zahtjeva za sakupljanje, obradu otpada, itd.

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Da li SPP predstavlja okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	NE
B.2.	Da li SPP predstavlja okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	Ne utječe
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Neće biti vjerojatno značajnih utjecaja na okoliš
B.5.	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	----

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu

Uvidom u PrijedlogPlana gospodarenja otpadom Općine Visoko za razdoblje 2018. - 2023. godine, a posebno u ciljeve i programska polazišta Plana gospodarenja otpadom, te primjenom kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja predmetne Odluke na okoliš sukladno Prilogu III Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš ("NN" br. 3/17) procjenjuje se da Plan gospodarenja otpadom Općine Visoko za razdoblje 2018. - 2023. godine nema vjerojatno značajan utjecaj na okoliš, odnosno da za taj dokument nije potrebno provesti postupak strateške procjene.

E. Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih se traži mišljenje:

- Hrvatske vode, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv »Zelina – Lonja«, Zagrebačka 35/I, Dugo Selo
- Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma, Podružnica Koprivnica, Ivana Meštrovića 28, Koprivnica
- Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Varaždinske županije, Kratka 1, Varaždin.
- Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije, Mali plac 1a, Varaždin

Visoko 31.10.2018.